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1. Skola 
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Namn Procent 
Bringåsens skola 1,3% 
Fagervallsskolan 3,1% 
Fjällängsskolan 6,8% 
Fåker skola 2,3% 
Häggenås skola 2,5% 
Kastalskolan 8,3% 
Körfältsskolan 1,3% 
Lillsjöskolan 1,8% 
Lugnviksskolan 8,3% 
Marieby skola 2,2% 
Mimergården 5,0% 
Norra skolan 6,9% 
Odenslundsskolan 5,2% 
Orrvikens skola 3,4% 
Storvikenskolan 0,0% 
Sörgårdsskolan 0,1% 
Tavelbäcksskolan 5,4% 
Treälvsskolan 4,8% 
Vallaskolan 15,2% 
Ångsta skola 1,8% 
Ängsmogården 6,0% 
Östbergsskolan 8,5% 
N 1194 
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2. Årskurs 
 

 

 

 
Namn Procent 
3 33,6% 
4 33,0% 
5 33,4% 
N 1226 
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3. Kön 
 
Med kön avses biologiskt kön. (Frågan ställs för att kunna jämföra med statistik från betyg, nationella prov mm.) 
 

 

 

 
Namn Procent 
Flicka 49,8% 
Pojke 50,2% 
N 1231 
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4. Område Veta vad som krävs 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Veta vad som krävs 8,23 1228 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 8,23 1228 
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5. Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår  8,23 8,36 8,36 7,99 
 N 1228 407 402 406 
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6. Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår  8,23 8,18 8,28 
 N 1228 607 612 
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Totalt Flicka Pojke
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7. Område Stimulans 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Område Stimulans 6,26 1238 
Skolarbetet är intressant 6,46 1214 
Skolarbetet är roligt 6,24 1215 
Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer 6,06 1214 
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8. Skolarbetet är intressant 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Skolarbetet är intressant  6,46 7,16 6,63 5,63 
 N 1214 407 394 398 
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9. Skolarbetet är intressant 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är intressant  6,46 6,62 6,33 
 N 1214 597 608 
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10. Skolarbetet är roligt 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Skolarbetet är roligt  6,24 7,06 6,46 5,23 
 N 1215 404 399 397 
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11. Skolarbetet är roligt 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är roligt  6,24 6,50 6,02 
 N 1215 601 605 
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12. Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer  6,06 6,88 6,27 5,07 
 N 1214 404 395 401 
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13. Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer  6,06 6,37 5,79 
 N 1214 605 600 
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14. Område Tillit till elevens förmåga 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Tillit till elevens förmåga 8,87 1218 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 8,87 1218 
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15. Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker  8,87 8,78 8,92 8,92 
 N 1218 406 398 400 
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16. Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker  8,87 8,93 8,82 
 N 1218 599 609 
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Totalt Flicka Pojke
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17. Område Anpassning efter elevens behov 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Anpassning efter elevens behov 8,21 1239 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 8,62 1223 
Skolarbetet är för svårt för mig (-) 7,80 1226 
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18. Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det  8,62 9,05 8,62 8,18 
 N 1223 408 398 402 
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19. Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det  8,62 8,48 8,76 
 N 1223 605 608 

  
  

8.62
8.48

8.76

Totalt Flicka Pojke
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 3-5, 2019 2019-05-29 09:09 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
20. Skolarbetet är för svårt för mig (-) 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Skolarbetet är för svårt för mig (-)  7,80 7,68 7,84 7,86 
 N 1226 409 397 405 
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21. Skolarbetet är för svårt för mig (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är för svårt för mig (-)  7,80 7,88 7,73 
 N 1226 606 610 
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22. Område Utmaningar 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Utmaningar 8,17 1238 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 7,52 1219 
I min skola finns det extrauppgifter när man är klar 8,81 1224 
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23. Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill  7,52 7,53 7,51 7,52 
 N 1219 403 398 403 
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24. Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill  7,52 7,50 7,55 
 N 1219 601 608 
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Totalt Flicka Pojke
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25. I min skola finns det extrauppgifter när man är klar 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
I min skola finns det extrauppgifter när man är klar  8,81 9,03 8,83 8,58 
 N 1224 407 400 402 
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26. I min skola finns det extrauppgifter när man är klar 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det extrauppgifter när man är klar  8,81 8,86 8,78 
 N 1224 605 609 
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Totalt Flicka Pojke
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27. Område Argumentation och kritiskt tänkande 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Argumentation och kritiskt tänkande 7,82 1228 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 7,82 1228 

  
  

7.82 7.82
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28. På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor  7,82 8,06 7,87 7,59 
 N 1228 406 403 404 
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29. På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor  7,82 7,90 7,76 
 N 1228 612 607 
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Totalt Flicka Pojke
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30. Område Grundläggande värden på skolan 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Grundläggande värden på skolan 7,56 1240 
Mina lärare är rättvisa mot oss elever 7,82 1223 
I min skola respekterar vi varandra 7,29 1225 
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31. Mina lärare är rättvisa mot oss elever 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Mina lärare är rättvisa mot oss elever  7,82 8,47 7,98 7,04 
 N 1223 406 397 405 
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32. Mina lärare är rättvisa mot oss elever 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare är rättvisa mot oss elever  7,82 7,82 7,85 
 N 1223 602 612 
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Totalt Flicka Pojke
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33. I min skola respekterar vi varandra 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
I min skola respekterar vi varandra  7,29 7,99 7,24 6,61 
 N 1225 410 396 404 
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34. I min skola respekterar vi varandra 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola respekterar vi varandra  7,29 7,09 7,51 
 N 1225 605 610 
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35. Område Delaktighet och inflytande 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Delaktighet och inflytande 6,55 1225 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 6,55 1225 
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36. På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 
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37. På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 
 

 

 

 
   Årskurs    

  
Medelvärd
e 

   

  Totalt 3 4 5 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska 
arbeta med olika skoluppgifter 
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38. Område Ordningsregler 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Ordningsregler 6,93 1240 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 8,02 1221 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 5,83 1232 
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39. Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs  8,02 8,53 8,06 7,47 
 N 1221 408 395 403 
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40. Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs  8,02 8,01 8,03 
 N 1221 602 609 

  
  

8.02 8.01 8.03

Totalt Flicka Pojke
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41. I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns  5,83 6,28 5,92 5,28 
 N 1232 411 402 404 
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42. I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns  5,83 5,77 5,92 
 N 1232 607 615 
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Totalt Flicka Pojke
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43. Område Studiero 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Studiero 5,37 1242 
Jag har studiero på lektionerna 6,16 1214 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 4,58 1223 
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klassrummet (-)

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Elevenkät 3-5, 2019 2019-05-29 09:09 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
44. Jag har studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Jag har studiero på lektionerna  6,16 6,41 6,19 5,88 
 N 1214 404 394 402 
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45. Jag har studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag har studiero på lektionerna  6,16 5,93 6,38 
 N 1214 606 599 
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Totalt Flicka Pojke
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46. På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-)  4,58 5,11 4,50 4,09 
 N 1223 403 398 406 
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47. På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-)  4,58 4,40 4,76 
 N 1223 601 611 

  
  

4.58
4.40

4.76

Totalt Flicka Pojke
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 3-5, 2019 2019-05-29 09:09 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
48. Område Trygghet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Trygghet 8,13 1241 
Jag känner mig trygg i skolan 7,93 1221 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 7,73 1220 
I min skola finns det vuxna jag är rädd för (-) 8,72 1236 
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Totalindex Trygghet Jag känner mig trygg i skolan I min skola finns det elever jag är rädd för 
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49. Jag känner mig trygg i skolan 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Jag känner mig trygg i skolan  7,93 8,26 8,03 7,50 
 N 1221 408 394 405 
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50. Jag känner mig trygg i skolan 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag känner mig trygg i skolan  7,93 7,68 8,19 
 N 1221 603 609 
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51. I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-)  7,73 7,58 7,71 7,88 
 N 1220 407 399 399 
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52. I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-)  7,73 7,37 8,10 
 N 1220 599 611 
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53. I min skola finns det vuxna jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
I min skola finns det vuxna jag är rädd för (-)  8,72 8,79 8,91 8,45 
 N 1236 410 403 408 

  
  

8.72 8.79
8.91

8.45

Totalt 3 4 5
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 3-5, 2019 2019-05-29 09:09 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
54. I min skola finns det vuxna jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det vuxna jag är rädd för (-)  8,72 8,66 8,80 
 N 1236 609 617 
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Totalt Flicka Pojke
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55. Område Förhindra kränkningar 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Index 8,30 1241 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 8,63 1231 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon varit elak mot en elev 7,98 1222 
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varit elak mot en elev

De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon 
varit elak mot en elev

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Elevenkät 3-5, 2019 2019-05-29 09:09 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
56. Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Årskurs    

  
Medelvärd
e 

   

  Totalt 3 4 5 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak 
mot en elev 

 8,63 8,91 8,76 8,24 

 N 1231 411 400 405 
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57. Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev  8,63 8,49 8,79 
 N 1231 608 613 
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58. De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Årskurs    

  
Medelvärd
e 

   

  Totalt 3 4 5 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon varit elak 
mot en elev 

 7,98 8,58 8,01 7,30 

 N 1222 403 399 406 
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59. De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon varit elak mot en elev  7,98 7,91 8,06 
 N 1222 605 609 
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Totalt Flicka Pojke
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60. Område Elevhälsa 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Elevhälsa 7,70 1229 
Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 

7,70 1229 

  
  

7.70 7.70

Totalindex Elevhälsa Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och 
livssituation (exempelvis genom samtal med oss eller genom enkäter)
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61. Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 
 

 

 

 
   Årskurs    

  
Medelvärd
e 

   

  Totalt 3 4 5 
Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår 
skol- och livssituation (exempelvis genom samtal med oss eller 
genom enkäter) 

 7,70 7,63 8,50 6,92 

 N 1229 408 401 405 
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62. Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 
 

 

 

 
   Kön   

  
Medelvärd
e 

  

  Totalt 
Flick
a 

Pojk
e 

Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och 
livssituation (exempelvis genom samtal med oss eller genom enkäter) 

 7,70 7,67 7,75 

 N 1229 608 610 
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63. Område Övergripande nöjdhet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Övergripande nöjdhet 7,67 1237 
Jag är nöjd med min skola som helhet 7,67 1237 
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64. Jag är nöjd med min skola som helhet 
 

 

 

 
   Årskurs    
  Medelvärde    
  Totalt 3 4 5 
Jag är nöjd med min skola som helhet  7,67 8,55 7,64 6,82 
 N 1237 409 404 408 
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65. Jag är nöjd med min skola som helhet 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag är nöjd med min skola som helhet  7,67 7,59 7,75 
 N 1237 611 615 
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